

OBDUKCIJA FILMA 

»TU PA TAM«

     Pozdravljeni v »Obdukciji »Filma« Danes smo na obdukcijsko mizo postavili trenutno najkontroverznejši slovenski film »TU PA TAM«. O težavah njegove produkcije in postprodukcije smo Vam že poročali, zato je čas, da Vam povemo za kaj natančno sploh gre. 

   V filmu slovenskega najmlajšega režiserja Mitje Okorna, igrajo šolani igralec TONI CAHUNEK, naturščiki KLEMEN BUČAN, MIKI BUBULJ in ADAN OMEROVIČ, kot epizodni igralci pa se pojavijo še igralec VITO ROŽELJ, bobnar skupine Sausages, raper in improvizator PIJAMA ter IGOR BRAČIČ, polovica glasbenega dua »Slon in Sadež«. In kakšna je zgodba?

    Zgodba govori o 4-ih Kranjskih prijateljih različnih narodnosti, ki večino svojih dni preživijo – tako kot večina današnje slovenske mladeži – z drogiranjem. Oziroma po domače povedano: zapohavanjem, pohanjem, kajenjem trave, izdelavo cookijev, piškotkov oz. »magic brownijev«, čvakanjem X-sov oz bombonov ter – seveda neizbežnim – pitjem alkohola. Fantom se ob takšnem vsakdanu kaj kmalu porodi ideja, da bi tudi sami z dilanjem na hitro  zaslužili kaj denarja, zato si od Kranjske mafije sposodijo kup denarja. Ker pa so naši »novodobni podjetniki« še precej »zeleni«, pa ga po hitrem postopku tudi izgubijo. Saj veste: »Easy come, easy go!« Sedaj morajo ti  »4 opuški brez keša« v enem tednu mafiji vrniti denar z mastnimi obrestmi, drugače so ga po domače povedano: »Naj….!«

    Film, ki smo si ga lahko ogledali že na 15. LIFFu, na slovenskem filmskem festivalu pa so ga zavrnili, nam svoje 4 karakterje predstavi v stilu filmov Guya Ritchya, »Lock, Stock and 2 Smokin' Barrels« ter »Snatch«. TURČIN je nekak vodja druščine, STORŽ je  zguba s punco, ki bi ga rada zresnila, ORTIĆ je zaprisežen Srb in ljubitelj slivovke, BUDDHA pa je flegmatični Slovenec, ki ga izjemno rad poha.

  Ja, res je: filmu se pozna vpliv črnih akcijskih komedij Guya Ritchya in Quentina Tarantina. Najprej boste pomislili: »Slovenski »Lock, stock & 2 Smokin' Barrels« ali pa »Pulp Ficton«? Pa, NEEEE!! Vendar film »TU PA TAM« presenetljivo dobro učinkuje. Tako kot pri njegovih angleško-ameriških vzornikih boste lahko videli kopico zanimivih dialogov, seveda pa ne bo manjkala tudi dobra glasba. Ta je tokrat sestavljena iz Kranjskega rapa šestorice KOCKA ter Bosansko-Srbskega elektro melosa v izdelavi DJa SVEDAH BABYa. Če nič drugega Vam bo film ostal v spominu zaradi dialoga med SADEŽ in bobnarjem skupine Sausages Bucotom, ki razpravljata o življenjski poti nekega plunka.

   In, če je bila zavrnitev s »Slovenskega Filmskega Festivala« presenetljivo razočaranje, neodobritev sredstev za povečavo pa »velika natega«, potem je recenzija filma »Tu pa tam« v zadnji številki »PREMIERE«, ki je »brezplačna revija o filmu in drugi popularni kulturi«, NEETIČNA in NEPROFESIONALNA.  Spisal jo je namreč kar sam urednik »Premiere«, Gospod SAMO RUGELJ, ki je bil eden izmed treh članov komisije za filmske povečave, ki pa je Okorna zavrnila. Gospod RUGELJ je namreč v svoji recenziji samo povzel originalni napovednik filma, naštel nekaj prejšnjih slovenskih »gverilskih« filmov, ter na koncu zapisal, CITIRAM: da so » Scenaristične rešitve klišejske, igra naturščikov neuravnovešena, določene situacije pa nespretno in nerdono postavljene in zrežirane.« Zapisal je še: da je »Dobro, da film prihaja v kinodvorane in da se z njim ponovno odpira vprašanje financiranja »gverilskih« filmov.« Za konec je dodal še, da »Je tovrstnim filmom skupno le to, da so njihovi avtorji ostali le pri enem filmu - ter se vprašal ali bo tokrat mogoče drugače.« Ja, ni kaj!! Res vzpodbudna recenzija v mediju, ki ga lahko zastonj dobite v vsakem študentskem servisu in kinu v Sloveniji, pa četudi ste »Bogu izza leđa« in ki ga bere – poglej, poglej – v glavnem študentska in dijaška populacija. Ta pa je seveda hkrati tudi ciljna publika  filma. Je možno, da je to le še ena »nenačrtovana« manipulacija v naši »zahojeni« in nenapredni Sloveniji? Možno,  vendar bomo videli kaj bo rekla publika, ki si lahko film od danes naprej ogleda v vseh KOLOSEJIH.

   Torej, če upoštevamo, da je OKORN – nešolani režiser posnel film praktično brez denarja, le s pomočjo svojih prijateljev in nešolanih igralcev, potem dajemo Mitji oceno –tako kot v starih jugoslovanskih časih – 4 za izdelek in 5-ico za trud. Upamo le, da mu bodo v prihodnje prisluhnili tudi kaki državni financerji ali pa sponzorji, za naslednji film pa mu priporočamo angažma dueta SLON in SADEŽ.

  In BTW: Mitja zahvaljujemo se ti, da nas nisi trpinčil s tipičnimi Slovenski STATIČNI KADRI a-la: »O.K. vsi ste v kadru, zdej pa se mi ne premikajte iz njega!«. Ob tej priliki ti na MARŠu čestitamo tudi za včerajšnji rojstni dan, zatorej: V prihodnosti ti želimo VSENAJBOLJŠE!«
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